



Forever Arctic Sea®

Super Omega-3 prirodno riblje ulje i ulje liganja sa maslinovim uljem

Nov i poboljšani Forever Arctic Sea® sada sadrži autentičnu mešavinu ulja liganja koje je bogato DHA, prečišćeno Omega-3 riblje ulje i maslinovo ulje bogato oleinskom kiselinom. Ova jedinstvena mešavina je ekskluzivna za Forever Living i obezbeđuje ne samo 33% više DHA dnevno, već stvara i savršenu ravnotežu DHA i EPA za postizanje optimalnog zdravlja.

Presudna ravnoteža Omega-3:Omega-6

Kad je reč o omegama, većina ljudi ne razume u potpunosti važnost ravnoteže. Istorijski posmatrano, nutritivno izbalansirana ishrana sadrži zdrav odnos omega u razmeri 1:1 pa do 1:4 DHA:EPA. Na žalost, ishrana često sadrži nezdrave koncentracije Omega-6, koje najčešće potiču iz pržene hrane, biljnog ulja, zamena za buter, životinjske masti poreklom od životinja koje su hranjene žitaricama i druge moderne obrađene hrane. Osim toga ishranom se uglavnom unosi malo ribe i Omega-3 masnih kiselina, čime se stvara nezdrav odnos Omega-6: Omega-3 čak i do 30:1! Ključ povratka na zdrav odnos DHA:EPA je povećanje unosa Omega-3 i smanjenje unosa Omega-6.

Forever Arctic Sea® je poboljšani ne samo u smislu povećanja ukupne količine Omega-3 po porciji, već po veoma značajnom povećanju količine DHA po dozi.

DHA Omega-3 se prirodno nalazi u celom telu ali je najviše ima u mozgu, očima i srcu. I kao što je kalcijum neophodan za izgradnju jakih kostiju, DHA obezbeđuje ćelijama mozga, retine i srca, kao i drugim delovima nervnog sistema, da se pravilno razvijaju čitavog života. Osim toga, unos DHA povezan je sa smanjenjem rizika od mentalnog propadanja do koga dolazi usled starenja. Ostale masne kiseline ne pokazuju ovu vezu.

PODACI O SUPLEMENTU	
Porcija: 2 meke kapsule	
Broj porcija u pakovanju: 60	
Količina po porciji	% dnevne vrednosti
Kalorija 10	
Kalorija iz masti 10	
Ukupno masti 1g	2%*
Vitamin E 1IU	3%*
Omega-3 masne kiseline 435 mg	
EPA (eikozapentaenoinska kiselina) 200 mg	
DHA (dokozaheksaenoinska kiselina) 200 mg	
Oleinska kiselina (iz maslinovog ulja) 100 mg	
*Procenti dnevnih vrednosti zasnovani su na ishrani sa 2000 kalorija.	
†Dnevne vrednosti nisu utvrđene	

Sastojci: prirodno riblje ulje, ulje liganja, želatin, maslinovo ulje, glicerol, destilovana voda, ulje limuna (prirodna aroma), ulje limete (prirodna aroma), i d-alfa tokoferol. Sadrži ribu (sardele, losos, bakalar)

SADRŽAJ

120 mekih kapsula

PREPORUČENA UPOTREBA

Uzmite 2 meke kapsule uz obrok, tri puta dnevno, kao dodatak ishrani.



- Uobičajena srazmera Omega-3 koja imitira ishranu bogatu morskom hranom.

- Prirodne citrusne arome daju prijatan ukus i ublažuju aromu ribe.

- Odgovorna proizvodnja uz očuvanje okeana.

- Čist izvor EPA i DHA



PROIZVOD #376

* Navedeni proizvod nije namenjen za dijagnostikovanje, lečenje ili sprečavanje određenih bolesti ili njihovih podvrsta. Ukoliko imate neki zdravstveni problem treba da konsultujete svog lekara.